
 

Makrygialos, a testet és lelket frissítő utazás színhelye 

 
Vannak az életnek különösen kellemes 
pillanatai. Képzeljük el, hogy egy teraszon 
reggelizünk, s a távolban az Olymposz 
csúcsa magasodik. Miután elköltöttük a 
reggelit, kapjuk magunkat és leszaladunk a 
tengerhez, amely kora délelőtt ezüstös 
színben pompázik. 

Makrygialosnak sajátos hangulata van, mely 
kitünő hatással van a Vendégekre és aki 
már járt itt nagyon jól ismeri ezt az érzést. Ha 
megváltozna, elvesztené identitását. Ezért a máshoz nem 
hasonlitható érzésért szeretnek visszajönni a Nyaralók és 
hozzák magukkal barátaikat, családtagjaikat és 
ismerőseiket. 

Észak-Görögországban a népszerű Olymposz Riviérán, 
Thesszalonikitõl kb. 40 km-re délre az Égei-tenger 
tengerpartján található. Neve, mely hosszú partot jelent 
azonosul a kialakult többféle öböl stranddal, melyekkel 
rendelkezik.  

Az ide utazókat tiszta levegõ, festõien szép zöld 
természet, lassan mélyülõ tengerpart csábitja, mely 
mentes az üdülõhelyek megszokott zsúfoltságától. 
Partszakaszát "kék zászló" elismerő nemzetközi díjjal 
jutalmazták a víz minõségét és a tiszta strandokat 
illetõen. Hosszú, finom homokos szabad strandjainak 
sokasága zuhanyzóval, öltözőfülkével és napernyőkkel, 
nyugágyakkal, ahol teljesen ellazulva élvezhet egy másik 
dimenziót, ahonnan megújulva tér haza. 

Sikerült megőriznie igazi, tipikus hamisítatlan halászfalu 
jellegét. Az apró színes csónakok békésen ringatóznak a 
part mentén. A kenyeres, a zöldséges pár nap után 
ismerősként üdvözöl, s már készíti elő a jéghideg frappét. 
Szoros barátságok szövődhetnek az itt lakókkal, akik 
nyíltszívü, könnyen barátkozó, önzetlen emberek. 
Kedvességükkel, vendégszeretetükkel visszavonzzák 
azokat, akik már egyszer nyaraltak e természet közeli 
helyen. Minden egyszerre van bent e tüneményes hely 
lakóiban. 

Érdekes színfolt a pénteki heti piac, mely nagyon kedvelt 
a turisták körében.  

Minden nap más és más tengeri öböl 
várja a nyaralókat. Az éjszakai 
szórakozóhelyek is mind a tengerparti 
promenádon találhatóak. Esténként 
buzuki hangja mellett élvezhetik a 
makrygialosi éjszaka illatait, ízeit.  

A panorámás tengerparti tavernák és 
vendéglők illataikkal és egészséget 
elősegitő izletes görög ételekkel, friss 

halakkal és tengeri gyümölcsökkel csalogatnak. A 
kulturális élményekkel dúsitott fakultatív kirándulások és 
szórakozás mellett érdekes szabadidős programokon és 
szépészeti, regeneráló és vitalizáló tengeri wellness 
fövenyfürdőn lehet részt venni.  Dalestek, vetélkedők is 
várják a nyaralókat, hogy örökre szóló egészen más 
emlékekkel gazdagodva térjenek haza Makrygialosról. 

Jó tudni!  
Makrygialos közelében igazi turisztikai érdekességre 
bukkanunk, egy természetes tengeri sólepárlóra. Ott 
szinte érintetlen közegben ismerhetik meg, miként 
regenerálja a testet, lazitja el az izmokat, erősiti az 
immunrendszert a fövenyfürdő. Az itteni tengeri iszap 
különösen ajánlott vitalitásra, ízületi elváltozások 
kezelésére, regenerálásra. Jó hatással van a légzõszervi, 
mozgásszervi bántalmakra és ezeket a hatásokat tovább 
lehet fokozni a különböző friss olivaolajos kezelésekkel. 
Ezen a helyen a testkezelések legfontosabb jellemzői, 
hogy serikentik a vér- és nyirokkeringést, a zsírégetésben 
hatékony segítséget nyújtanak, stresszoldó hatásúak és 
pihentetnek. Megújitja, bársonyossá teszi a bőrt és 
elősegiti a feszes bőr kialakulását. 
A lebegés a sós medencékben megnyugtatja az 
idegrendszert. A tengeri sókristály növeli a test és szellem 
feltöltödését. A helyi tengeri iszap fokozza és befolyásolja 
a sejtműködést és pozitivan hat a szervezetre. A test, 
lélek, szellem egyaránt harmonizálni tud a megujitó, 
megfiatalitó erergiákkal. A környezet kiváló hatással van a 
szervezetre. Jószerivel egy természetes környezetben 
zajló relaxáción esik át a látogató. Újfajta testérzés 
élményével gazdagodhat  

Összegzésképpen: Makrygialos legendás hírnevére 
büszke: „a falu, ahol olyan jó élni és nyaralni!”. 
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